

## Подарок любителям музыки

**МОСКВА.** Огромный интерес советских любителей музыки вызвала телевизионная трансляция спектакля миланского театра «Ла Скала» — оперы Джузеппе Верди «Дон Карлос». Телевидение раздвинуло стены прославленного театра в дни его двухсотлетия.

Успеху оперы способствовали отличная постановка, великолепные голоса — испанского тенора Пласидо Доминго (Дон Карлос), итальянцев Ренато Брузона (маркиз ди Поза) и Луиджи Рони (великий инквизитор), английской певицы Маргарет Прайс (королева Елизавета). Украшением спектакля стало участие в нем ведущих солистов Большого театра СССР народных артистов СССР Елены Образцовой (принцесса Эболи) и Евгения Нестеренко (король Филипп II).

За дирижерским пультом телезрители увидели главного дирижера театра «Ла Скала» Клаудио Аббадо.

**Е. КАЦОВ.**

12.4 ЯНВ 1978

ИЗВЕСТИЯ  
Г. МОСКВА